
Britská vláda vyčlenila ďalších 117 miliónov libier na boj
s údajnou „islamofóbiou“

11. marca 2024    Krátke správy

Starostom hlavného mesta Británie je moslim Sadiq Khan, premiérom škótskej vlády a predsedom

Národnej (!) strany je moslim Hamraz Yousaf, celé štvrte v britských mestách okupujú moslimovia a

šikanujú pôvodných obyvateľov; mená novorodencov v Británii začínajú pripomínať predmestie Káhiry,

moslimské gangy unášajú neplnoleté dievčatá a držia ich ako otrokyne, ale britská vláda má iné starosti.

Obáva sa – islamofóbie.
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Christianofóbiu samozrejme riešiť nepotrebuje. Nakoniec, možno by práve bránenie moslimom v ich dobre

rozbehnutej christianofóbii, mohlo byť vykladané tiež ako islamofóbia. Tak načo riskovať?

Nepochybne to bude podobné aj s údajnou „islamofóbiou“, ktorá v skutočnosti môže znamenať len toľko, že

Briti už majú islamského šikanovania, multikulturalizmu a všadeprítomných mešít plné zuby. Tomu však

treba zabrániť, a preto dnes britská vláda prisľúbila 117 miliónov libier (137 miliónov eur) práve na boj s

islamofóbiou. Tieto budú pridané k už naplánovaným 30 miliónom libier.

„Protimoslimská nenávisť nemá v našej spoločnosti absolútne žiadne miesto. Nedovolíme, aby
sa udalosti na Blízkom východe použili ako zámienka na ospravedlnenie diskriminácie
britských moslimov,“ uviedol minister vnútra James Cleverly. „Premiér dal jasne najavo, že stojíme

pri moslimoch v Spojenom kráľovstve. Presne preto sme sa zaviazali k tomuto financovaniu.“

A aby bolo jasné, o aký druh „islamofóbie“ asi ide, tak pripomeňme, že konzervatívneho poslanca Lee

Andersona stálo poslanecké kreslo jeho vyhlásenie, že starosta Sadiq Khan je pod kontrolou islamistov. Bolo

by zaujímavé vedieť, či by poslanca zbavili mandátu aj vtedy, keby povedal o katolíckom starostovi, že je pod

kontrolou Vatikánu.

V každom prípade ani suspendovanie poslanca za politicko nekorektný výrok nestačilo a moslimovia sa

sťažovali, že premiér Rishi Sunak, ďalší Brit nového typu, Andersonove výroky neodsúdil verejne ako prejav

islamofóbie.

https://christianitas.sk/britska-vlada-vyclenila-dalsich-117-milionov-libier-na-boj-s-udajnou-islamofobiou/
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Nové financovanie bolo oznámené práve dnes preto, lebo sa začal moslimský mesiac ramadán. Peniaze budú

použité na inštaláciu bezpečnostných kamier, alarmov a plotov v mešitách, moslimských náboženských

školách a komunitných centrách.

Agentúra Al-Džazíra píše, že v Británii žijú štyri milióny moslimov, avšak to sú zrejme len tí, ktorých majú

úrady registrovaných. Moslimovia, ktorí sú v Británii nelegálne, alebo sa k islamu oficiálne nehlásia,

prípadne absolvovali falošnú konverziu na kresťanstvo, aby neboli deportovaní, v uvedenom počte zarátaní

nebudú.

Moslimovia však nie sú jediným náboženstvom, ktoré treba v Británii špeciálne chrániť. Na ochranu židov

bolo vyčlenených 54 miliónov libier.

Avšak, vláda sa stará aj o kresťanov. Dozerá napríklad na to, aby nešírili okrem islamofóbie a judofóbie ani

homofóbiu, feminofóbiu, abortofóbiu a vôbec všetky fóbie, ktoré by mohli narušiť krásu novej,

multikultúrnej Británie.
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